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8. Wahlperiode 13. 01. 76

Kleine Anfrage
des Abg. Dr. Klingner (SPD)

und

Antwort

des Justizministers

Freie Stellen fiir Richter und Staatsanwilte

t. Wieviel Planstellen der einzelnen Bescldungsgruppen
. 1.1 fiir Richter

1.2 fiir Staatsanwilte

sind zur Zeit unbesetzt?

Zu 1.1: 1 1/2 Stellen.
Zu 1.2: Keine.

2. Wieviel Planstellen werden noch bis zum 5. Februar 1876 frei?

Keine.

3. Wieviel der zu 1. und 2. bezeichneten Planstellen werden bis
zum 5. Februar 1976 besetzt?

Bine Stelle wird voraussichtlich noch bis zum 5. Februar 1976 besetzt
werden; hinsichtlich der halben Stelle ist die Besetzung unwahr-
scheinlich, :

Die Landtagedrucksachen sind fortlaufend und einzeln beim Verlag Schmidt & Kleunig, 23 Kisl, RingstraBe 19/21, Fernruf 6 20 95/96, zu bezlehon.




